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18. Wahlperiode 16-06-29 

Kleine Anfrage 
 

des Abgeordneten Christopher Vogt (FDP) 

 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Ministerium für Wirtschaft, Arbeit, Verkehr und Technologie 

Fahrbahnquerung B 5 Besenhorst in Geesthacht 
 

1. Welche Pläne verfolgt die Landesregierung hinsichtlich einer Fahrbahnque-
rung im Zuge der B 404 in Besenhorst in Geesthacht? 
 
Antwort: 
An der B 5 im Ortsteil Besenhorst sollen Fußgänger künftig die Fahrbahn im 
Bereich von zwei gegenüberliegenden Busbuchten sicher queren können.  
 

2. Aus welchen Gründen ist die Realisierung bisher nicht erfolgt? 
 
Antwort: 
Nach den erforderlichen Verkehrszählungen und der sich daran anschließen-
den Erarbeitung der Verkehrsuntersuchung als Entscheidungsrundlage konn-
te die Entscheidung für die Maßnahme in diesem Frühjahr getroffen werden. 
 

3. Wann soll die Fahrbahnquerung realisiert werden? 
 
Antwort: 
Im nächsten Schritt werden die Planungs- und Entwurfsarbeiten geleistet, da-
nach können  die Arbeiten ausgeschrieben werden. Vor diesem Hintergrund 
ist mit einem Baubeginn im Frühjahr 2017 zu rechnen 
 
 

4. Mit welchen Kosten rechnet die Landesregierung? 
 
Antwort: 
Die Gesamtkosten werden auf ca. 80.000 bis 100.000 € geschätzt. 


